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Письменное 
сложение

 трёхзначных чисел
СТР. - 71



569   346   209   680  200 
570  407  230  338  449

Уменьшите данные числа на 2 
сотни.



 ___ м 12 см= 512 см
 ___ м 46 см = 846 см
 2 м 9 см = ___ см
 5 м 36 см = ___ см
 600 см = ___ дм
 450 см = ___  дм

Вставьте пропущенные числа.



56 : 6 = 8 (ост.2)
43 : 5 = 8 (ост.1)
40 : 9 = 4 (ост. 3)
34 : 3 = 8  (ост.2)
26 : 5 = 5 (ост.1)

Найдите 
ошибки.



В букете 20 красных гвоздик , а белых в 5 раз 
меньше. 
На сколько белых гвоздик меньше, чем красных?

на 16
 гвоздик

 20 – 20 : 5 = 16 (гв.) 



В 2 корзинках по 8 бананов. Съели 1 часть  
из 4 
всех бананов. Сколько бананов съели? 

 4 
банана 

 8●2 : 4 = 4 (б.) 



У  Маши было 6 конфет. Это на 2 конфеты 
больше, 
чем у Иры. Сколько конфет было  у Иры?

 4 конфеты 



Длина прямоугольника равна 12 см, а ширина в 3 
раза
меньше. Найдите периметр и площадь этого 
прямоугольника.

P = ?
S = ? 

 ? 



Медвежонок нашёл  в лесу бочку с 32 литрами сока.  
5 литров сока он выпил со своим другом зайцем 
сразу, 
а остальной сок переносил в норку трёхлитровой 
банкой. 
Сколько ему раз пришлось идти домой с полной 
банкой?

 9 раз 

 (32 -5): 3 = 9 раз 



 В бочку положили 12 кг мёда, потом добавили 
ещё  8 кг.
 Медведь открыл бочку и съел одну пятую часть 
мёда.
 Сколько кг мёда съел медведь?

 4 кг 

 (12+ 8) : 5 = 4 кг 





Роман и Федор - два брата. У них вместе 100 марок.
В день рождения Федора Роман подарил ему 20 
марок, 
и у них стало одинаковое количество марок. 
Сколько марок было у Романа и Федора до этого? 

Ответ: 70 марок у Романа и 30 
марок у Федора.




